

# 湯洛雯唱歌甩嘴 仍封「旅遊大使」

# 曾明俐口空空 不認是wet妹

香港文匯報訊 (記者 植毅儀 番禺直擊) 2012香港

小姐競選「旅遊大使獎」選舉前晚在番禺長隆舉行，經過一輪唱歌、跳舞等才藝表演後，賽前大熱的湯鎮宗女兒湯洛雯雖然唱到甩嘴，但仍獲得「旅遊大使」，認真離奇。至於近日被指是愛蒲一族的曾明俐，則強調自己是去萬聖節派對，才有不同的打扮。自己平時只飲1至2杯香檳，也不愛吸煙，相信沒有更激的曝光。

### 當晚會由崔健邦及陳庭欣為大會

主持，關心妍及陳儀儀為表演嘉賓。今年大會為搞搞新意思，比賽制度及計分方法都和以往有別，16組佳麗先分為4組，以短劇形式介紹廣東美食及景點，從中選出10位佳麗才藝表演。

### 才藝表演張名雅跳肚皮舞

10位入圍的佳麗多位以唱歌及跳舞才藝表演，當中以王鈺銳拉小提琴、張名雅跳肚皮舞及黃心穎跳中國舞較有睇頭。另外，張鈞美穿上短褲配以黑色絲襪跳爵士舞甚為驚嚇，而朱千雪表演花式跳繩亦十分騎呢。最後大會選出獻唱《至少還有你》時「甩嘴」的湯洛雯為「旅遊大使」。賽後湯洛雯表示很開心能拿獎，自己本身想表演鋼琴，可惜沒時間練，所以選唱歌。湯洛雯說：「今次這首歌自己練了兩星期，大壓力，剛才唱時也有甩嘴，希望下次可以表演鋼琴。(是否有信心殺到最後?)唔知，因為每個獎的計分方法都唔一樣，其他女仔都好勁。」

記者問到湯洛雯是否知道「勁敵」曾明俐被爆是wet妹一名?湯洛雯表示不知道，因為大家都好忙，沒時間看報紙。其後她又自曝與曾明俐是同房，記者笑兩人是否常在房中交流去滿心得?湯洛雯說：「沒有，大家拍攝時間不同，一回到房就睡覺，但覺得佢好斯文好nice。(你們飲住酒嘞)不是啊，不如你們問回關於我嘅事啦。」

### 曾明俐認Lam Lee是男友

以最高分數成為首名直入決賽的海外佳麗曾明俐被指在加拿大生活時是wet妹一名，前晚曾明俐回應時表示那些相是多年前參加萬聖節派對，為響應主題才作不同的打扮。被問到是否愛又煙又酒，曾明俐口空空地說：「那些是在萬聖節影的相，一年一次，自己平時唔會咁着。(但你豪飲「吹喇叭」?)其實我只是作狀扮飲，平時飲得唔多，1至2杯香檳。(喜歡食煙?)沒有，我不食煙的。(但見好多相你都有拿着香煙?)以前細個，中學時識識野，貪玩才咁做。那些相應該是7至8年前影，我自己也忘記了有這批相，也不清楚是放在哪的。(知道是誰放出來的嗎?)不知道。(怕影響選情嗎?)不擔心，因為知道自己不是咁樣的人。(看到這些相有嘅嗎?)沒有。」她又認Lam Lee是她的男朋友，不過就指與男友沒有更激的相。

### 鍾麗打定輸數 不能「復活」

早前因「浴室」影響而在英國已被「叮」出局的候選佳麗鍾麗前晚表演洋琴，她表示小時學了2至3年，但已經8年沒彈，上台又緊張彈得唔好。記者表示她彈得唔錯，但未能拿獎會否覺得唔抵?鍾麗說：「不覺得自己輸得唔抵。(但湯洛雯甩嘴都有獎?)我在後台沒看，不知道。但好多佳麗表演都好，像朱千雪表演花式跳繩好有活力。(下次仲見到你嗎?)未知，要等大會公佈，但也有叫朋友投票支持自己。但我唔怕了假希望自己，已經準備心情，我當自己「復活」唔到。」

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT



曾明俐否認愛又煙又酒。

湯洛雯唱歌雖甩嘴，但仍奪旅遊大使獎。

鍾麗表演洋琴有板有眼。



佳麗們介紹廣東美食。



張名雅跳肚皮舞。

## 偕港製作人拍《大上海》

## 發哥再感受到港人衝勁

香港文匯報訊 (實習記者 湯春橋) 由劉偉強監製、王晶導演的電影《大上海》近日在上海殺青。博納總裁于冬當天特地從北京飛到上海，與主創



周潤發、袁泉及于冬等在上海慶祝電影殺青。

一起慶祝影片殺青，于冬表示有周潤發和洪金寶大哥，有王晶和劉偉強，我對《大上海》非常有信心，這部戲鐵定12月上映!周潤發聽後感慨道：「聽說12月會有成龍的《十二生肖》、周星馳的《除魔傳奇》和梁朝偉的《一代宗師》，再加上我們這部《大上海》，今年的賀歲檔肯定很精彩，有一種華山論劍的感覺，我也很期待!」

《大上海》日前殺青，為了能夠保持劇組進度劇組需與惡劣天氣比拼。本月6日傍晚，發哥和袁泉還有一場重要的夜戲，但上海氣象台卻先後發出暴雨黃色預警和暴雨橙色預警。劇組趕在雨停的空檔立刻拍攝，終於趕及在當天完成。發哥說：「我已經有十幾年沒有拍香港團隊製作的影片，之前在荷里活拍戲那邊的工作狀態有條不紊、一板一眼，而這次攝製人員主要是香港團隊，他們很有衝勁，有種打不死的精神，對我來說很有親切感。另外，除了洪金寶、吳鎮宇之外，這次和我搭戲的幾乎都是內地的優秀演員，可以跟內地的「許文強」黃曉明對戲，感覺很奇妙。」

### 袁泉不捨得發哥

另外，袁泉對於電影的殺青也有一番感慨，她說：「拍《大上海》的感覺就是時間過得太快，非常不捨得。能和發哥演對手戲就像做夢一樣，真不希望那麼快就醒來。」而黃曉明也不約而同地表示和發哥拍戲感到終身難忘。



周潤發親民，與戲中演消防員的臨時演員合照。

## 楊丞琳 自爆唱K飲醉闖包廂



香港文匯報訊 楊丞琳(見圖)去年狂拍13個廣告，今年再接再厲，單單是上半年已接15個廣告，創個人出道新高。她的最新代言為水果酒，楊丞琳自曝酒量不好，2個月前與友人唱K，竟料喝多了，當她去洗手間途中聽到隔壁包廂正在唱她的歌曲《任意門》，她竟一時興起衝進去大叫：「本人來唱給你們聽!」包廂內正在唱歌的客人即時嚇呆，但最後見是楊丞琳表現興奮，楊丞琳唱完歌後就轉身回包廂;第二天也完全忘了。雖然代言從頭賺到腳，但楊丞琳則稱最想接的房地產廣告還未接到，因為對理財沒多加研究的她，認為最好的投資就是置業。另，為了8月中發行的新專輯，楊丞琳剪了出道以來最短的短髮。為了不讓新造型提前曝光，她不管天氣多熱都會戴帽出門，更調侃自己天天戴帽怕癩到頭矣。

## 甄子丹 紐約行受歡迎 簽名贈影迷

香港文匯報訊 (記者 凡文) 甄子丹和太太汪詩詩(見圖)日前現身紐約出席「紐約亞洲電影節」活動，大會舉辦了「甄子丹周」，共放映子丹的4部作品，電影《武俠》亦將於紐約時間9號晚上放映，同時大會將頒發「亞洲之星」榮譽給子丹。

在早前的《殺破狼》、《關雲長》及《少年黃飛鴻之鐵馬騮》的放映禮上，3套戲均座無虛席，子丹的影迷層可謂十分廣大，不同膚色，由3歲至90歲的都有，令子丹十分之感動。當子丹上台發言時，台下觀眾表現興奮，紛紛拿出手機拍攝。完結後，子丹都特別留下為影迷簽名，子丹說：「因為時差的關係，我來了紐約幾天都沒有睡好，這裡的影迷很熱情，他們難得可以見到我，所以雖然我很累，也堅持替每一個排隊的影迷簽名，不想讓他們失望。」子丹偕太太亦寓工作於娛樂，抽空四

處遊覽，前日他倆到帝國大廈一遊時，一入場即被遊客們認出，結果驚動了帝國大廈的公關。公關特別帶子丹和太太參觀，還邀請子丹拍照放在帝國大廈的「picture wall」上，令子丹成為了首個出現在帝國大廈「picture wall」的香港藝人。

甄子丹現身紐約活動時，替當地影迷簽名。



## 新城助DJ實現夢想首度出碟

香港文匯報訊 (實習記者 湯春橋) 新城知訊台將在本月17日或18日推出首張由一眾DJ自主灌錄的創作專輯《DREAMS COME TRUE》，希望能帶出「只要積極奮鬥，就能實現夢想」的信息。專輯得到台長朱銳明的大力支持，昨日他便偕一眾專職DJ薛家燕(家燕姐)、啤梨、路芙、林柏希、杜浚斌及Gigi(見圖)與傳媒見面。朱銳明說今次是新城首度出碟，富有紀念性沒有商業壓力，他知道DJ很想擁有自己的歌，決定支持，而且給他們很大自由度，自行選歌、製作，自己只是界意見。為了打氣，除了會自掏腰包購買16張唱片表示支持外，若銷量突破5千張，還承諾會個人落本在新光舉行演唱會慶賀。新唱片還有DJ歌手的散文集附送，一眾DJ歌手將出席書展做簽名會宣傳專輯。在唱片中，啤梨選錄《從未忘記》獻給去世的媽媽，林柏希的《超合金》放上微博便得到了李克勤、黃日華等支持，克勤更指導他如何唱歌。而家燕姐則選了《風雨不改》，寄寓即使今年風多、雨多也要堅持風雨不改。家燕姐、林柏希都認為新城肯這樣做，一班DJ士氣大增哩。

### 啤梨中學介紹《基本法》

另外，新城知訊台與政制及內地事務局合辦「飛躍校園認識《基本法》」今年主題為「熱愛生活開心Teen」，於3月至7月間啤梨帶領一眾歌手和主持走訪全港多間中學，介紹《基本法》。昨日，啤梨和C AllStar及N'Gine便來到五旬節中學和同學大玩《基本法》問答，他們還走到台下與學生拿着「熱愛生活開心Teen」合照，提醒同學熱愛生命和感恩，場面十分熱鬧。



## 音響故障 李龍怡變清唱

## 蘇打綠親民 主音落台拜歌迷

香港文匯報訊 台灣樂團蘇打綠(見圖)、李龍怡、糖兄妹等前晚為「生力啤酒節」演出，打頭陣的李龍怡在表演途中，音樂突然中斷，但她仍繼續落力表演，她事後表示技術上出問題，她身為開場嘉賓要帶動氣氛，就算沒有音樂都要繼續表演。又說稍後會推出新歌，希望再給自己3、4年時間，將來能做到別人聽她的名字都會尊重她，也不怕與年輕人競爭，因為大家路線不同。

壓軸的蘇打綠一登場即令現場氣氛高漲，主音青峯不時走到台下與fans合唱，令fans十分興奮。問他們幾時來港開騷?青峯指最近都忙著做巡迴演唱會，希望壓軸一站會在香港，現在正在找場地。問到會否在紅館?他稱從未在紅館開騷，有機會都想試試。青峯早前在台灣節目上指小巨蛋場租太貴，對推廣文化創作造成障礙。前晚一問到有關問題，工作人員即阻止，問青峯是否不會再講此話?他認為在香港講台灣的事很奇怪。

另外，糖兄妹則透露會在內地推出環保歌及二人的卡通，糖妹更會有自己的figure公仔，笑言廠商把公仔隻腳弄長了，令她看上去高，不過上圍就無變。



## 帶病咀拍檔 連詩雅怕累人

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 連詩雅與嘸模Cammi(見圖)昨日一同出席荷里活廣場的「體壇百年郵票珍品展」，連詩雅帶病出席，她指感冒已有一段時間，她都擔心影響到下周四公演的舞台劇《波音情人》，因劇中她要與兩位男主角接吻，近日排練時已擔心將病菌傳染給他們，所以也有先擦牙及以漱口水清潔口腔才排練接吻戲份。Cammi將推出寫真集，對於黃榕在公眾地方裸露拍寫真握拳，Cammi感覺對方着實很大膽，也佩服

其勇氣，換轉自己一定不夠膽。她在日本取景的寫真，以cosplay為主題，有扮空姐、學生和穿浴衣，即使在街頭都是穿內衣及比堅尼拍攝，並沒全裸照。當問到又有否陳冠希曾叫她帶的「QQ clothes」?她答：「也有的，也幾cute的!」

提到陳冠希最近以情慾短訊撩「翻版薛凱琪」之內地女星?Cammi表示不清楚，但她被拍到Edison家短聚?她說：「沒找他了，已經斷絕，也不會再給人影到!」再問這是多久前的事?她即高呼：「救命呀!不記得喇，不好問我啦...半年啦!」問她跟Edison一起做甚麼?她即反問記者跟朋友一起做甚麼，之後便說自己已忘記做過甚麼了。



銷量突破5千台長承諾開騷

電話：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com